



AVISO DE RETIFICAÇÃO 01 AO EDITAL Nº 69, de 23 de agosto de 2017

A **FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS**, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, divulga as normas para o Exame de Proficiência em Língua Estrangeira, para o 2º semestre de 2017, contemplando as modalidades em Língua Espanhola, Língua Francesa e Língua Inglesa para alunos e candidatos de cursos de Pós-Graduação, a ser realizado pela Comissão Permanente de Concursos – COMPEC e Departamento de Línguas e Literaturas Estrangeiras – DLLE, conforme Portaria GR nº 1.478/2015, de 07/05/2015, onde está sendo retificado conforme a seguir:

I – RETIFICAR o item 7, DA APLICAÇÃO DO EXAME DE PROFICIÊNCIA

Onde se lê:

- **CIDADE DE REALIZAÇÃO DAS PROVAS:** Manaus-Am.

Leia-se:

- **CIDADES DE REALIZAÇÃO DAS PROVAS:** Benjamin Constant, Coari, Humaitá, Itacoatiara, Manaus e Parintins.

II – RETIFICAR o item 12, DAS DISPOSIÇÕES GERAIS, subitem 12.8

Onde se lê:

O candidato terá prazo de 10 (dez) dias corridos, a contar da data da realização do Exame de Proficiência, para a apresentação do Documento Oficial de Identificação original na sede da Comissão Permanente de Concursos - COMPEC localizada na Av. Rodrigo Octávio nº. 2.600, Bairro Coroado, Campus Universitário Sen. Arthur Virgílio Filho Setor Sul – Manaus-Am, no horário das 08h às 12h e das 13h às 17h (exceto sábado, domingo, feriado e/ou ponto facultativo).

Leia-se:

O candidato terá prazo de 10 (dez) dias corridos, a contar da data da realização do Exame de Proficiência, para a apresentação do Documento Oficial de Identificação original nos locais e horários descritos a seguir, exceto sábado, domingo, feriado e/ou ponto facultativo:

1. **Benjamin Constant** - Campus Alto Solimões – Benjamin Constant – Rua 1º. de Maio – Colônia, horário 08h30 às 12h e 14h às 17h30.
2. **Coari** - Campus Médio Solimões – Coari – Estrada Coari Mamiá, 305 – Bairro Espírito Santo, horário 08h30 às 12h e 14h às 17h30.
3. **Humaitá** - Campus Vale do Rio Madeira – Rua 29 de Agosto, 786 Bairro Espírito Santo horário 08h30 às 12h e 14h às 17h30.
4. **Itacoatiara** - Campus Médio Amazonas – Itacoatiara – Rua N^{sa}. S^{ra}. do Rosário, 3863 – Bairro Tiradentes s/n horário 08h30 às 12h e 14h às 17h30.
5. **Manaus** - Comissão Permanente de Concursos - **COMPEC** - Av. Rodrigo Octávio, 2.600 – Campus Universitário Sen. Arthur Virgílio Filho – Setor Sul, Bairro Coroado – Manaus-AM, horário 08h às 12h e 13h às 17h.
6. **Parintins** - Campus Baixo Amazonas - Parintins – Rua Paraiba, 2186 – Bairro Palmares, horário 08h30 às 12h e 14h às 17h30.

III – MANTER inalterados os demais itens do Edital.

Manaus, 24 de agosto de 2017.

SYLVIO MARIO PUGA FERREIRA
Presidente do Conselho Diretor da FUA e Reitora da UFAM